



INFORMAČNÍ CENTRUM

Otáhalova 1260
407 47 Varnsdorf

☎ 775 398 650
🌐 ic.varnsdorf.cz



RYBNÍK RIO, JOSEFOVA STUDÁNKA

PŘÍRODA A ARCHITEKTURA



dlouhý okruh
9 km



krátký okruh
8,4 km



cca 9 km (od informačního
centra zpět k informačnímu
centru)



Ano



4,5 hodiny s přestávkou



Ano, k rybníku Rio



Restaurace: Hosana caffè,
Panorama, Lidová zahrada,
kiosk u Ria

KDE ZAČÍT TRASU?

Vyjdete od Městského informačního centra Varnsdorf, kde si vaše děti mohou pohrát na hřišti. Projdete parkem k ulici Národní, Zde je výborná a netypická **kavárna Hosana**. Trasa vede doleva, projdete kolem dvou architektonicky zajímavých staveb - budovy České spořitelny a banky ČSOB. Odbočíte do Krkonošské ulice naproti bance, vede k mostu přes řeku Mandavu.

Dáte se doleva po krásné cestě podél Mandavy (ulice Barvířská). K odpočinku zvou lavičky, ale i plochy zeleně, kde se dá rozložit deka či si zahrát míčové hry. Půjдете dále po cestě vedoucí kolem řeky. Přejдете do Husovy ulice. Za parkovištěm uvidíte kino a restauraci **Centrum Panorama**. Kino Panorama Varnsdorf je jedno z mála evropských kin schopných promítat 70mm filmy. V hale kina jsou **vystaveny historické projektory**, které si můžete prohlédnout v provozní době kina.

Trasa pokračuje vpravo Husovou ulicí. Je zde **dětské dopravní hřiště** se světelnými křižovatkami (pro zapnutí lze zavolat na Městskou policii Varnsdorf). Vydejte se vlevo ulicí Západní pod viadukt do ulice Karlovy. Již z dálky uvidíte monumentální **kostel sv. Karla Boromejského, známý jako "kostel bez věže"**. Byl postaven podle návrhu významného místního architekta Antona Möllera, který se také podílel na architektuře městských jatek, vyhlídky Hrádek a několika vil ve Varnsdorfu.

Pokračujte ulicí Karlova, přijdete k zachovalému podstávkovému domu, který stojí přímo naproti základní škole. Za další křižovatkou se můžete občerstvit v restauraci Lidová zahrada. Pokud budete mít více času, můžete si zahrát únikovou hru **Escaperoom**, inspirovanou skutečnou vraždou z minulého století ve Varnsdorfu.

Ulicí Karlova dojdete až k nemocnici. Před nemocnicí odbočte vlevo na neznáčenou cestu, která vede **k rybníku Rio**. Přejдете na hráz, vydáte se vlevo a dojdete k pláži, kde stojí budova bývalé restaurace Koliba. Otevřený je však pouze malý kiosky. **Na pláži se nacházejí dřevěné prolézačky**. Po dřevěných lávkách můžete obejít celý rybník zpět k nemocnici. **Tady však končí cesta pro kočárky**.

Za mostkem se vydejte vlevo pěšinou k neudržovanému hřišti s parkovištěm, kde už uvidíte rozcestník k **Josefově lesní studánce a ke dvěma pomníkům**. Od druhého pomníku se vydáte dál po cestě a dojdete na druhou stranu hřiště.

KUDY ZPĚT?

Zpáteční trasu můžete zvolit stejnou. Nebo můžete zvolit okruh přes Hraniční buk: vrátíte se zpět k rozcestníku a po hlavní cestě se vydáte doleva k **Hraničnímu buku**. Tady si můžete odpočinout na lavičce s nádhernými výhledy. Poté se vydejte na rozcestí doprava a po zelené značené turistické cestě dojdete ke starému vlakovému nádraží.

Zde se napojíte na **modré značení**, po kterém půjdete přes nám. E. Beneše ulicí Legii kolem rybníčku u Billy zpět až k informačnímu centru.

Tak šťastnou cestu!



Chcete se dozvědět víc? Navštivte naše webové stránky!

